

韩国日增确诊连续6天超10万例 印度国大党主席三个月内两次确诊

中新社北京8月14日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学北京时间14日9时21分发布的数据,全球累计新冠确诊病例589836096例,累计新冠死亡病例6434574例。

数据同时显示,全球近28天确诊数最高的国家仍为日本,超过500万例;其次是美国,超330万例;韩国位居第三,逾250万例。

美洲:美国累计确诊超9291万例

约翰斯·霍普金斯大学北京时间14日9时21分发布的数据显示,美国累计确诊92919750例,累计死亡1037017例。

欧洲:专家称感染新冠后的嗅觉失灵状况或长期持续

据俄罗斯卫星通讯社13日报道,俄罗斯消费者权益保护与公益监督局中央流行病学研究所副所长娜塔莉亚·普舍尼奇纳娅称,感染新冠后出现的嗅觉或味觉失灵状况可能会长期持续。

普舍尼奇纳娅解释说,约1.5%的人口在新冠疫情暴发前有嗅觉方面的问题,若本来就有出现嗅觉问题的倾向,感染新冠后的嗅觉失灵状况可能会无限期持续。她同时指出,一些患者失去嗅觉和味觉后两年都没有恢复。

据俄罗斯防疫指挥部13日通报,全俄单日新增确诊超2.8万例,累计确诊超1885万例;新增死亡60例,累计死亡383071例。

据爱尔兰媒体报道,爱尔兰健康保护监测中心(HP-SC)日前发布的数据显示,该国20岁至29岁人群的感染率高达87%,30岁至49岁人群的感染率为71%,50岁至79岁人群的感染率为60%。数据还显示,爱尔兰总人口的99%已通过感染或接种疫苗获得新冠抗体。

据法国公共卫生部门13日公布的数据,过去24小时内,法国新增确诊21175例,无新增死亡病例,累计死亡

亚洲:印度国大党主席三个月内两次确诊

韩国中央防疫对策本部官网14日发布的数据显示,截至当日0时,韩国单日新增确诊119603例,该数据已连续6天超过10万例,累计确诊已达21355958例。韩联社称,该国现有重症患者512例,较前一天增加43例,为近107天以来最高水平。

据印度新德里电视台报道,印度国大党主席索尼娅·甘地13日的新冠检测结果呈阳性。现年75岁的索尼娅·甘地曾于今年6月确诊新冠,当时她住院接受了治疗。报道称,近期多位印度国会议员相继确诊新冠。

越通社援引越南卫生部发布的数据报道称,该国13日新增确诊1815例,累计确诊11364355例;新增死亡1例,累计死亡43097例,致死率0.4%;累计接种新冠疫苗超2.5亿剂次。

特朗普住所遭搜查加剧社会撕裂 英媒:两党党争成“美政治中心黑洞”

美国前总统特朗普位于佛罗里达州的海湖庄园遭联邦调查局搜查一事搅动全美,美国媒体爆料不断。

据《纽约时报》13日报道,四名知情人士称,特朗普的一名律师曾在今年6月签署了一份声明,称特朗普海湖庄园住所内的所有机密材料都已归还给了政府。

美国联邦调查局本月8日搜查了特朗普在佛罗里达州的海湖庄园。12日,经美国一家联邦地区法院法官批准,调查人员突击搜查海湖庄园时所执行的搜查令公开。搜查令显示,美国司法部正在调查前总统特朗普涉嫌的三项刑事犯罪行为,包括违反《间谍法》、处理联邦政府文件不当和妨碍司法公正。罪名如果成立可导致特朗普被罚款或监禁。相关清单显示,调查人员从海湖庄园带走多项物品,包括一些被标注为“绝密”的文件。

特朗普12日发表声明称这些文件已被解密过,抨击美国司法部是在“玩弄政治把戏”。

英媒:两党党争成“美国政治中心黑洞”

特朗普住所遭突击搜查,加剧了美国社会的撕裂,美国民主共和两党相互攻击,特朗普的支持者和反对者针锋相对,美国媒体也分成两派。有数据

统计公司分析后发现,8日,也就是特朗普住所被搜查当天,社交媒体上提到“内战”的发帖数量突然激增,多个账户直截了当地宣称要“在美国发动内战”。

美国国内这场内斗也引发国际社会关注。英国《经济人》称,美国两党党争已成为“美国政治中心的黑洞”,社会分裂加剧、政治冲突升级,“可能会动摇美国的根基”。来源:央视新闻



乌克兰将在国内推广英语 赋予英语“更高地位”

参考消息网8月13日报道 据今日俄罗斯电视台网站8月12日报道,乌克兰文化和信息政策部副部长卡兰杰耶夫在12日举行的新闻发布会上说,该部正在起草一项法律草案,将赋予英语更高的地位。

卡兰杰耶夫对记者说:“乌克兰在很大程度上仍然被语言障碍与欧盟和世界其他国家隔离。改变英语的地位是解决这个问题的一步。”

巴基斯坦强降雨一天内造成至少10人死亡26人受伤

巴基斯坦国家灾害管理局13日晚表示,过去24小时内,强降雨引发的山洪和其他与降雨有关的事件造成至少10人死亡,26人受伤。报告称,自6月中旬以来,巴基斯坦本季风

上仍然被语言障碍与欧盟和世界其他国家隔离。改变英语的地位是解决这个问题的一步。”

卡兰杰耶夫还说,为了解决这个问题,该部正在起草一项法律草案,将赋予英语“更高的地位”并帮助乌克兰人掌握这门语言,文化和信息政策部“已开始起草一项法律草案,以确保英语(在国内)作为一门

国际交流语言得到使用”。

他解释说,这意味着今后所有公务员或执法人员都必须会说英语。

卡兰杰耶夫解释说,尽管乌克兰宪法第10条规定政府必须推广“国际交流语言的学习”,但条款——以及此类语言的法律概念——只在法律中被提及。他说,新法案将赋予英语“国际交流语言”的地位,鼓励在国内推广英语。

降雨造成的死亡人数已达592人,其中包括116名妇女和230名儿童,还有974人受伤。此外,有51659座房屋、126座桥梁和43家商店被毁。

来源:央视新闻

温阳补肾 强健腰膝

护肾宝 Fu Shen Po DELSEN

120 Kapsul @ 500 mg

已上架: nanfengcdk

南丰藥業有限公司

力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和口味的日益丰富、繁多,消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但,若要论营养美味又容易消化,对肠胃有保健作用,且又具有优良品质保证的健康饼干,你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。

“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街),距今已70余年。其初期只是一家小小的家庭手工业食品作坊,因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播,远近驰名。其后,随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求,使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长,而迈向更加加速发展的正规食品工业企业,斯时,“MARIE REGAL”饼干厂依然还是靠传统旧式机器生产,但亦完全无损于其优质美味、口口相传的良好市场口碑。在1962年,当印尼第一家电视台正式开播时,“MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片,并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等,除此

之外,人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。

1963年,为了适应时代和更进一步的发展,“MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年,“MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区,将传统的旧式机器更新为德国出产的现代先进生产机器,同时将企业名改为CV JAYA ABADI并沿用至今。在1963-1977的十余年间,“MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步,再生产的飞速发展,并自此一跃成为印尼各地

PABRIK BISCUIT CV. JAYA ABADI
JL. PLUIT MUARA KARANG BLOK C NO. 9 - 12 (KAWASAN INDUSTRI JEMBATAN TIGA) JAKARTA 14450, P.O.BOX 6150/JKT 14061
TEL: 6692608, 6613068, 66602250 | FAX: 6692970

品质优良 健康美味 人人爱吃

REGAL MARIE BISCUITS

家喻户晓的知名饼干品牌企业。

时至今日,“MARIE REGAL”始终坚持选用最新鲜、优质的生产原料,同时经过严格的专业标准加工生产程序,为广大消费者提供口味丰富,安全卫生,具有优良品质保证的力佳系列饼干食品——口感香甜细腻,酥松可口,醇香扑鼻,营养美味随时相伴,成为老少咸宜、代代相传、人人爱吃的力佳饼干!

“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证

印尼工业部的ISO9001-2008世界品质认真及MUI清真食品准证。多年来,作为驰名印尼的饼干食品加工企业之一,“MARIE REGAL”在海外亦积极参与一些由印尼国家出口发展机构主持的食品展销会,并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖项和多项金奖,为国争光!